



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя ФСКН и адвоката

Следователями Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя ФСКН России по городу Москве Натальи Беджанян и адвоката. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере) и ч.4 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в июне 2012 года, работавшая в тот период времени в должности следователя 3 отдела следственной службы ФСКН России по городу Москве Наталья Беджанян, через адвоката, потребовала у родственников задержанного за незаконный оборот наркотиков мужчины денежные средства в размере 2 млн рублей, за избрание меры пресечения не связанной с лишением свободы и последующей переквалификации действий подозреваемого на менее тяжкую статью. В тот же день Беджанян, через адвоката - выступающего в качестве посредника, были переданы денежные средства в размере 31 тысячи долларов США. После этого следователь вынесла постановление об освобождении обвиняемого из изолятора и избрала в отношении него меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В последующем, Беджанян уже лично стала выдвигать требования о передаче оставшейся части денежных средств, увеличив требуемую сумму на 200 тысяч рублей. Родственники подозреваемого отказались их выполнять и обратились с соответствующим заявлением в службу собственной безопасности ФСКН.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Ноября 2013

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139793/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v